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اتحاد در جبهه مقاومت
در شرایطی که صدای شکستن و چند پاره شدن تشکیلات سیاسی رژیم صهیونیستی 
بیش از پیش بلند شده، در جبهه مقاومت گروه‌های مقاومت فلسطینی، حزب‌الله لبنان، 
انصارالله یمن و گروه‌های مقاومت در عراق منسجم‌تر از همیشه ظاهر شده و حملات 
هدفمندی را نه‌تنها علیه رژیم صهیونیستی بلکه علیه متحدان کلیدی آن یعنی آمریکا 

در منطقه ترتیب می‌دهند.
با گذشت بیش از ‌2ماه از حملات غیرانسانی رژیم صهیونیستی به نوار غزه نه‌تنها از دامنه 
حمایت فلسطینی‌ها از جنبش مقاومت اسلامی )حماس( کاسته نشده که گروه‌ها و 
جریان‌های دیگر نیز از لبنان و یمن و سوریه گرفته تا عراق جبهه واحدی را در برابر 
صهیونیست‌ها و متحد کلیدی آن یعنی آمریکا تشکیل داده‌اند. همین هفته گذشته بود 
که انصارالله یمن به 2 کشتی اسرائیلی در دریای سرخ حمله کرد و نیروهای آمریکایی 
در عراق و سوریه هدف موشک‌ها و پهپادهای نیروهای مقاومت قرار گرفتند. خبرگزاری 
آناتولی نیز دیروز )چهارشنبه( با انتشار اطلاعیه‎ای از حمله به ۴مرکز نظامی ارتش 

رژیم‎صهیونیستی خبر داد.

حسن هانی‌زاده؛ کارشناس جهان عربیادداشت

یادداشت

جهان‌مقاومت

درخواست برنامه جهانی غذا ؛توقف جنگ غزه 
برنامه جهانی غذا، خواستار توقف فوری جنگ در نوار غزه 
به دلایل انسانی شد. این نهاد وابسته به سازمان ملل بیان 
کرده که توزیع کمک‌ها در نوار غزه به سبب ادامه بمباران‌ها 
به امری غیرممکن تبدیل شده است و زندگی فعالان در 

بخش‌های انسانی را به خطر می‌اندازد.

مخالفت ترکیه با ایجاد منطقه حائل در غزه 
رئیس‌جمهور ترکیه تأکید کرده که جنبش حماس یک 
جنبش مقاومت است که از سرزمین‌های خود دفاع می کند 
و آینده غزه را فلسطینیان مشخص می‌کنند. خبرگزاری 
رویترز به نقل از رجب طیب اردوغان عنوان کرد: »اگر 
اسرائیل بخواهد در خاک ترکیه اقدامی علیه رهبران حماس 
انجام دهد، بهای سنگینی پرداخت خواهد کرد.« اردوغان 
تصریح کرد: »صرف بررسی طرح وجود مناطق حائل در 
غزه، بی‌احترامی به فلسطینیان است و ترکیه به‌شدت با آن 

مخالف است.«

تشبیه غزه به شهرهای آلمان 
در جنگ جهانی دوم

روزنامه فایننشال تایمز به نقل از تحلیلگران نظامی تأکید 
کرده که حجم تخریب و ویرانی‌ها در شمال غزه نزدیک 
به حجم ویرانی‌ها در شهرهای آلمان در جنگ جهانی دوم 
است. این روزنامه به نقل از یک تاریخ‌نگار نظامی آمریکایی 
عنوان کرده که غزه به نمادی ‌ از شدیدترین بمباران‌ها در 
طول تاریخ تبدیل خواهد شد. تحلیلگران نظامی با توجه به 
برآوردهای انجام شده در مورد ویرانی‌های حاصل در شمال 
غزه گفته‌اند که ویرانی ایجاد شده در این منطقه در کمتر از 
7هفته نزدیک به ویرانی‌ها در شهرهای آلمان طی چند سال 

در جنگ جهانی دوم است.

اخراج نماینده سازمان ملل از اسرائیل
الی کوهن، وزیرخارجه رژیم صهیونیستی در حساب کاربری 
خود در شبکه مجازی ایکس )توییتر سابق( از اخراج نماینده 
سازمان ملل در اسرائیل خبر داد. کوهن در این ارتباط نوشته 
است: »ما دیگر در مقابل تعصب سازمان ملل ساکت نخواهیم 
نشست و تصمیم گرفته ایم ویزای اقامت لین هستینگز، 
هماهنگ‌کننده امور بشردوستانه سازمان ملل در اسرائیل 

را لغو کنیم.« 

جهان‌نما

 کمین مجاهد فلسطینی
در چند متری نظامیان صهیونیستی

یک عضو مقاومت فلسطین با 
انجام یک کمین نامحسوس موفق 
شده تا چند متری چادر نظامیان 
صهیونیستی پیشروی  و از آنها 
فیلمبرداری کند. گفته شده این مبارز 

فلسطینی پس از فیلمبرداری موفق به‌کار گذاشتن بمب در 
مجاورت چادر نظامیان صهیونیست و هلاکت آنها شده است. 
موقعیت مکانی ضبط این فیلم در شرق جوهرالدیک واقع در 

مرکز غزه عنوان شده است.

پخت نان زیر بمباران
زندگی در رفح در جنوب نوار غزه 
با وجود بمباران‌ها و ویرانی‌های 
گسترده همچنان جریان دارد. 
تصاویر زنی را نشان می‌دهند که با 
وجود کمبود سوخت با هیزم در حال 

پختن نان برای اعضای خانواده خود است. رژیم صهیونیستی 
به‌رغم  بمباران سنگین  مناطق مختلف غزه، هنوز نتوانسته 
شور زندگی را از ساکنان آن بگیرد و زندگی در سخت‌ترین 

شرایط زیر بمباران ادامه دارد.

 شهادت کودک 6ماهه
در بمباران »خان یونس« 

جنایات اشغالگران اسرائیلی علیه 
کودکان فلسطینی در غزه در سایه 
سکوت جامعه جهانی همچنان ادامه 
دارد. روز گذشته نیز یک کودک 
6ماهه پس از اصابت موشک در 

نتیجه بمباران خان یونس توسط جنگنده‌های صهیونیستی 
به شهادت رسید. براساس آمار رسمی اعلام شده از سوی 
وزارت بهداشت فلسطین در غزه، از آغاز جنگ تاکنون 
 حدود 75درصد قربانیان در این باریکه پرجمعیت،

زن و کودک بوده‌اند.

تفرقه در زمین کودک‌کش‌ها
روزنامه صهیونیستی: تعمیق شکاف‌ها بین حامیان ما به مرحله‌ بحران رسیده است

اختلاف میان حامیان صهیونیست‌ها، ائتلاف در جبهه مقاومت

»تشدید شکاف‌های داخلی به مرحله بحران رسیده است. 
درحالی‌که صدها هزار سرباز اسرائیلی با حماس و حزب‌الله 
می‌جنگند آخرین چیزی که تل‌آویو به آن نیاز دارد جنگ یهودی 
با یهودی است که این روزها شاهدش هستیم.« این بخشی از 

گزارش هشدارآمیز هفته پیش روزنامه عبری‌زبان جرزالم پست 
است که از تقابل‌های جریان‌های راست و چپ، مذهبی‌ و سکولار، 
کابینه و سازمان‌های اطلاعاتی و گروه‌های مختلف سیاسی در 
سرزمین‌های اشغالی نوشته است. زمزمه‌های بروز اختلافات 
داخلی از زمان تشکیل کابینه تندروی فعلی شنیده می‎شد اما 
آنچه این بحران را علنی کرد توییتی بود که بنیامین نتانیاهو 
نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی، چند روز پس از آغاز عملیات طوفان 
الاقصی در شبکه اجتماعی ایکس )توییتر سابق( منتشر و در آن 

سازمان‌های اطلاعاتی و امنیتی را به بی‌کفایتی متهم کرد، اقدامی 
که باعث شد تا موجی از اعتراض‌ها از طرف جریان‌ها و گروه‌های 
مختلف سیاسی، مذهبی و نظامی در سرزمین‌های اشغالی بلند 
شود. تارنمای پلیتیکو نوشته، هفته‌های پیش‌رو به یک بازی پایانی 
بالقوه برای نتانیاهو تبدیل خواهد شد چرا که بسیاری از چهره‌های 
سیاسی او را مسبب و مسئول اشتباه امنیتی فاجعه‌بار‌ماه گذشته 
می‌دانند که منجر به عملیات مقاومت فلسطین علیه اسرائیل در 

قالب طوفان الاقصی شد.

اختلافات نخست‌وزیر و وزیر جنگ:‌ مدتی 
است که اخبار جسته و گریخته‌ای از 
تشدید اختلافات نتانیاهو و یوآو گالانت 
وزیر جنگ رژیم‌صهیونیستی شنیده 
می‎شود. روزنامه یدیعوت آحارانوت 
با اشاره به بحران اعتماد میان نتانیاهو و 
گالانت نوشته است که عامل این بحران 
اختلافات دوطرف بر سر ارزیابی‌ها، طرح‌ها 
و تصمیمات درخصوص جنگ غزه است. 
اختلافات در این‌باره به حدی بالا گرفته که 
دوطرف نه‌تنها از برگزاری کنفرانس خبری 
مشترک خودداری کرده‌اند که به نوشته 
روزنامه اسرائیل‎هیوم، نتانیاهو دفاتری را 
كه به گالانت در وزارت جنگ اختصاص داده، 
تعطیل کرده و به همین دلیل گالانت برای 
دیدار با آنتونی بلینکن وزیر خارجه آمریکا، 
در جریان سفر اخیرش به سرزمین‌های 
 اشغالی به‌دنبال جایی برای این مراسم 

بوده است.‌‌ 

تقابل دولت اسرائیل و وزارت دادگستری:‌ 
روزنامه واشنگتن پست با اشاره به از 
سرگیری روند محاکمه نتانیاهو به اتهام 
فساد مالی و سوءاستفاده از قدرت در 
بحبوحه جنگ غزه می‌نویسد: ازسرگیری 
روند محاکمه نتانیاهو توسط یاریو لوین وزیر 
دادگستری انجام شده و نتانیاهو در میانه 
جنگ غزه برای حفظ حیات سیاسی‎اش در 
میدان دیگری نیز می‌جنگد. اما واقعیت این 
است که پایان ماجرا در هر دو جنگ )غزه 
و حفظ کرسی نخست‌وزیری( پرمخاطره 

به‌نظر می‌رسد.

 آمریکا:‌ در کنار اختلافات داخلی، پایگاه 
خبری عبری‎زبان والا با اشاره به بالا گرفتن اختلافات 
واشنگتن و تل‌آویو نوشته که آنتونی بلینکن وزیر 
خارجه آمریکا، به اعضای کابینه جنگ اسرائیل 
هشدار داده که طولانی‌شدن جنگ در غزه فشارها 
بر رژیم‌صهیونیستی و آمریکا را افزایش خواهد 
داد. علاوه بر این، سناریوهای احتمالی برای آینده 
غزه نیز ازجمله مواردی است که باعث شده تا 
اختلافات واشنگتن و تل‌آویو بالا بگیرد. رسانه‌های 
آمریکایی گزارش داده‌اند که دولت نتانیاهو قویا با 
طرح واشنگتن برای سپردن کنترل نوار غزه به یک 

گروه سوم مخالف است.‌

اروپا:‌ گذشته از انتقادات گسترده 
ضدصهیونیستی در آمریکای لاتین و 
کشورهای مسلمان، روابط تل‌آویو با برخی 
از کشورهای اروپایی نیز دستخوش بحران 
شده است. شبکه فرانس۲۴ گزارش داده 
که نخست‌وزیران بلژیک و اسپانیا آشکارا 
خواستار توقف کشتار و ویرانی در غزه 
هستند و اعتمادی به اسرائیل ندارند. حتی 
برخی از متحدان اروپایی تل‌آویو چون 
فرانسه نیز به‎طور دوپهلو زبان به انتقاد 
گشوده و تأکید کرده‌اند که جنایات غزه 

باید متوقف شود.‌‌

اختاف دولت و هیأت امور اسرا و مفقودین:  رویکرد دولت نتانیاهو در قبال اسرای اسرائیلی و 
خانواده‌های آنان نیز صدای اعتراض بسیاری را در تل‌آویو بلند کرده است. روزنامه هاآرتص نوشته 
که‌تاکنون شماری از مسئولان بلندپایه در هیأت امور اسرا و مفقودین رژیم صهیونیستی به سبب اختلاف 

بر سر همکاری با نتانیاهو در زمینه این پرونده، استعفا کرده‌اند. 
خانواده‌‎های اسرای صهیونیست نیز از ابتدای جنگ بارها با تجمع در مقابل اقامتگاه نتانیاهو از او 
خواسته‌اند جنگ را متوقف کرده و تمام اسرا را آزاد کند. گفته می‌شود که نیروهای مقاومت در حال 

حاضر حدود 200اسیر صهیونیست را در اختیار دارند.‌

اختلاف وزرای جنگ و دارایی: اختلافات 
وزرای دارایی و جنگ رژیم‎صهیونیستی 
نیز مدتی است که به تیتر یک رسانه‌های 

عبری‎زبان تبدیل شده است.
گفته شده، بودجه، عامل اصلی این 
اختلافات است. در شرایطی که وزارت 
جنگ درخواست کرده تا درآمد مالیاتی 
تشکیلات خودگردان فلسطین را برای 
جلوگیری از ناآرامی‌ها در کرانه باختری 
پرداخت شود، بزالل اسموتریچ وزیر 
دارایی رژیم‎صهیونیستی تأکید کرده 
که اجازه نمی‌دهد به دشمنان اسرائیل 

پولی برسد.
 اسموتریچ ضمن اشتباه خواندن مواضع 
گالانت در برابر تشکیلات خودگردان 
این ایده که تشکیلات خودگردان 
در سرکوب فلسطینی‌های کرانه 
 باختری به تل‌آویو کمک می‌کند را رد 

کرده است.‌

اختاف بر سر حمله زمینی به غزه:‌ شبکه13 
تلویزیون اسرائیل نیز از اختلاف اعضای کابینه 
امنیتی درباره حمله زمینی به غزه خبر داده 
است. در این گزارش آمده ‌است‌ که فرماندهان 
امنیتی خواهان تهاجم گسترده هستند حتی 
اگر بهای سنگینی در زمینه انهدام تجهیزات 
یا کشته شدن سربازان داشته باشد. اما سران 
سیاسی ازجمله نتانیاهو بیشتر تمایل دارند 
که تهاجم را گسترش ندهند به این دلیل که 
می‌دانند بهای آن گزاف خواهد بود. همچنین 
تعداد زیادی از شهرک‌نشینان خواستار 
 توقف جنگ و کناره‌گیری نتانیاهو هستند 
 چرا که معتقدند او عامل اصلی شکست

جنگ غزه ‌ است.

میدان جنگ کابینه صهیونیستی 

اختلاف تل‌آویو با متحدان 

یائیر لاپید: رهبر ائتلاف مخالفان در پارلمان 
رژیم‎صهیونیستی نیز بارها با متهم کردن 
نخست‌وزیر فعلی رژیم‎صهیونیستی به نادیده 
گرفتن وضعیت جنگ غزه گفته نتانیاهو هیچ 
برنامه سیاسی و حتی تبلیغاتی‌ای برای اداره 
جنگ ندارد. او با اشاره به اختصاص بودجه 
به شهرک‎های ارتدوکس‌نشین در راستای 
تبلیغات انتخاباتی گفته ائتلاف حاکم همچنان 
به تزریق پول به شهرک‎ها ادامه می‌‎دهد، انگار 

که اصلا جنگی وجود ندارد.

بنی‌گانتس:  اگرچه با آغاز جنگ غزه بنی‌گانتس در ظاهر 
اختلافاتش با نتانیاهو را کنار گذاشت و به کابینه جنگ 
پیوست اما تارنمای پلیتیکو اخیرا در تحلیلی با عنوان 
»بنی گانتس به لحظه سرنگونی نتانیاهو چشم دوخته« 
نوشته‌که دشمنی‌ها به قوت خود باقی است و چهره‌های 
سیاسی بسیاری در تل‌آویو از هم‌اکنون به او چشم 
دوخته‌اند تا علیه نتانیاهو دست به اقدام بزنند. در این 
گزارش با اشاره به‌احتمال ترک کابینه جنگ از سوی 
گانتس آمده که با این اقدام گفتمان عمومی سیاسی 

در سرزمین‎های اشغالی یک‌شبه تغییر خواهد کرد.

آویگدور لیبرمن: وزیر جنگ اسبق 
رژیم‎صهیونیستی و رهبر حزب 
اپوزیسیون »اسرائیل خانه ما« نیز 
از زمان آغاز جنگ غزه بارها رویکرد 
نتانیاهو در مقابل منتقدان را شرم‌آور 
خوانده است. لیبرمن در یکی از 
این اظهارنظرهایش در شبکه‌های 
اجتماعی نوشته: »نتانیاهو به‌‌طور 
بی‌شرمانه‌ای قصد شنیدن یا دیدن 
یا دانستن نظرات مخالف و مخالفان 
را ندارد. او مسئول شکست و 
غافلگیری در جنگ اخیر است و باید 

از قدرت کناره‌گیری کند.«

ایهود باراک:‌ نخست‌وزیر پیشین رژیم 
صهیونیستی نیز در هفته‌های گذشته 
بارها تأکیدکرده است که همتای 
کنونی او، صلاحیت رهبری ندارد؛ زیرا 
شکست سختی از حماس خورده و 
باید برکنار شود. ایهود باراک ضمن 
حمله به سیاست‌های نتانیاهو در جنگ 
غزه گفته کنترل مجدد غزه می‌تواند 
این رژیم را وارد جنگ‌هایی کند که 
سال‌ها طول خواهد کشید. کما اینکه 
باعث بحران‌های متعددی با دولت 
آمریکا خواهد شد و مخاطرات زیادی 
برای روابط تل‌آویو با مصر و اردن و 
عادی‌سازی روابط با عربستان به همراه 

خواهد داشت.‌

تقابل نتانیاهو با جریان اپوزیسیون 

فروپاشی مرحله‌ای تل‌آويو پس از جنگ
طولانی شدن عملیات طوفان‌الاقصی که از 7 اکتبر ‌ماه گذشته 
آغاز شده و اکنون دومین ‌ماه خود را پشت‌سر گذاشته‌، 
باعث یکسری اختلافات جدی میان فرماندهان نظامی و 
سیاسی تل‌آويو شده است. گزارش‌ها نشان می‌دهد که رژیم 
صهیونیستی در این ‌2ماه بیش از 2هزار کشته و 7هزار مجروح 
داشته و 180تانک مرکاوای ارتش اشغالگر هم منهدم شده است؛ 
همچنین از آنجایی که فرماندهان نظامی طرح خاصی برای 
اشغال کامل غزه ندارند، لذا به بمباران کور در غزه روی آورده‌اند 
و در این ‌2ماه حدود 20هزار نفر از فلسطینی‌های ساکن غزه 
شهید و 35هزار نفر هم مجروح و تاسیسات زیربنایی غزه نیز 
منهدم شده است. در نتیجه این تحولات و ناامنی در مرزهای 
فلسطین‌ اشغالی، بیش از یک میلیون نفر از صهیونیست‌ها در 
انتظار پایان عملیات نظامی هستند تا به‌زودی پس از جنگ 
برای همیشه از اراضی اشغالی مهاجرت کنند. این تمایل به 
خروج دائمی و مهاجرت از فلسطین اشغالی به‌ویژه در میان 
 افراد 2 تابعیتی در مناطق اشغالی بسیار پررنگ است. خروج

یک میلیون نفر از رژیم صهیونیستی به‌شدت این رژیم را شکننده 
و آسیب پذیر‌تر از قبل خواهد کرد؛ چون رژیم صهیونیستی با 
تکیه بر کمک‌های اقتصادی و فراهم ساختن حداکثر امکانات 
رفاهی تلاش داشته تا در سال‌های گذشته یهودیان را در اراضی 
اشغالی نگه دارد. از طرف دیگر روزانه یک میلیارد دلار هزینه 
جنگ و توقف فعالیت‌های اقتصادی در تل‌آويو برآورد شده است؛ 
زیرا از 7 اکتبر به این سو، رژیم صهیونیستی همه نیروهای ذخیره 
ارتش را فراخوانده و این فراخوانی نیروها باعث خلأ و بیکاری 
گسترده ای در ادارات و بخش‌های تجاری شده و در عمل فعالیت 
تاسیسات صنعتی و تجاری هم متوقف شده است. در این 2ماه 
هزاران موشک از سوی القسام به‌سوی تاسیسات نظامی و صنعتی 
صهیونیستی شلیک شده و فعالیت‌های صنعتی و فرودگاه متوقف 
شده است. در واقع در حال حاضر رژیم صهیونیستی تبدیل 
به یک جزیره متروکه شده است؛ لذا بین فرماندهان اختلاف 
نظر پیش آمده و احزاب سیاسی به دلیل ناتوانی نتانیاهو برای 
پایان دادن به جنگ، او را برای استعفا تحت‌فشار قرار داده‌اند. 
تحولات اخیر و بی‌اعتمادی و عدم‌اطمینان به ژنرال‌های نظامی 
از سوی نتانیاهو تا آنجاست که به ‌تازگی هرتزی هالوی، رئیس 
ستاد مشترک ارتش که قصد شرکت در کابینه نظامی را داشته، 
توسط اطرافیان نتانیاهو، مورد بازرسی بدنی قرار گرفته است. این 
نشان‌دهنده یک شکاف جدی میان رهبران نظامی و سیاسی در 
تل‌آويو است و همین امر موجب شده که ارتش اسرائیل نتواند 
به فعالیت عادی خود ادامه دهد و با شکست مواجه شده است. 
به‌رغم اینکه تل‌آويو سعی دارد با بمباران و کشتار فلسطینی‌ها در 
مقیاس گسترده شکست خود را پنهان کند، اما رزمندگان حماس 
در جریان نبرد غزه با استفاده از عنصر غافلگیری به صهیونیست‌ها 
ضربه می‌زنند و موضوع اسرای صهیونیستی، هنوز یک موضوع 
چالشی برای نتانیاهو است. همزمان فشارهای افکار عمومی در 
غرب بر رهبران آمریکایی و اروپایی باعث شده تا اسرائیل در 
یک انزوای شدید قرار بگیرد. اروپایی‌ها به دنبال خاتمه دادن به 
جنگ هستند؛ زیرا اعتراضات گسترده مردم اروپا و جهان فشار بر 
رهبران اروپایی را افزایش داده است. با این شرایط به‌نظر می‌‎رسد 
كه رژیم صهیونيستی با بحران داخلی و منطقه‌ای مواجه شده 
است و در آینده پس از توقف جنگ، احتمالا این رژیم دچار 

فروپاشی مرحله ای خواهد شد.

تل‌آویو در محاصره  اختلافات 

بالا گرفتن اختلافات نتانیاهو و وزیر جنگ

تشدید اختلاف وزیر جنگ و وزیر دارایی

اختلاف نتانیاهو و مقام‌های امنیتی بر سر 
جنگ غزه 

اختلاف نتانیاهو و هیأت امور اسرا و 
مفقودین صهیونیست

اتحاد در  جبهه مقاومت

حمایت حزب‌الله لبنان  از حماس

پشتیبانی  انصارالله یمن  از حماس

حمایت مقاومت عراق 
از مبارزان حماس

حمایت مقاومت فلسطین
 از حزب‌الله لبنان 

تقابل نتانیاهو و وزارت دادگستری

تشدید اختلافات دولت اسرائیل و 
اپوزیسیون 

اختلاف نتانیاهو
 با بنی گانتس 

رویارویی نتانیاهو
 با یائیر لاپید 

تقابل نتانیاهو  و ایهود باراک

تشدید اختلافات  نتانیاهو با 
آویگدور لیبرمن 

تشدید اختلافات با آمریکا بر سر آینده 
غزه 

افزایش تنش‌ها با اروپا بر سر جنگ غزه

گسل فعال شد
و اینکه نخست‌وزیر بلژیک درخواست آتش 
بس دائمی را علنی مطرح می‌کند )الجزیره( 
و نخست‌وزیر اسپانیا می‌گوید: »اگر اتحادیه اروپا کشور فلسطین 
را به رسمیت نشناسد مستقلا عمل می‌کنیم«؛ این دو کشور 
اسرائیل را رسما به حمایت از تروریسم متهم کرده‌اند؛ سخنانی 
که باعث شد الی کوهن وزیر خارجه اسرائیل موضع جدی بگیرد.

اختلاف در بین همسویان منطقه‌ای: حالا دیگر  تنش‌ها بین اردوغان ‌ و صهیونیست‌ها هم بالا گرفته، 4
آنها ترکیه را به ترور رهبران حماس تهدید می‌کنند و ترکیه نیز 
آنها را به حمله نظامی تهدید می‌کند. اظهارنظرهای ترکیه، 
عربستان، مصر و دیگران لفظ آمدن است اما باز همین هم 
نشان‌دهنده وجود فشار‌ها و گسل‌های واقعی ناشی از قدرت 
مردم است که به این زودی‌ها ترمیم نخواهد شد. اینهاست که 
باعث شده به قول وال‌استریت ژورنال بین بلینکن و نتانیاهو بر 
سر کاهش‌مدت جنگ اختلافات اساسی شکل بگیرد. این است 
که مقامات ارشد سازمان زندانیان اسرائیل استعفا و مردم جلوی 
خانه نتانیاهو او را هو می‌کنند؛ درست در وسط جنگ. آنها 
می‌فهمند که وقتی گانتز و آیزنکوت برخلاف نتانیاهو می‌گویند 
اسرا هدف اصلی نیستند معنایش این است که یا تشتت عصبی 
حاکم شده یا پنهانکاری ناشی از ضعف و این همه، نشان‌دهنده 

گسل‌های عجیب و غریبی است که در حال فعال شدن است.

تشتت درونی یهود در قرآن
براساس این رعب و وحشت است که قبل 
از آنکه به‌دست مومنین از بین بروند، 

اختلاف درونی خودشان، خانه‌هایشان را از بین می‌برد.
خدا رحمت کند آیت‌الله مصباح را که می‌فرمود به شهادت 
این آیه، اسرائیلی‌ها قبل از اینکه به‌دست مومنین و مبارزان 
جبهه مقاومت، از بین بروند، با اختلافات درونی خودشان و 
پنجه‌کشیدن روی هم نابود خواهند شد؛ چرا که در آیه تعبیر 

یخْرِبوُنَ بیُوتهَُمْ بأَِیدیهِمْ بر أیَدِی المُْؤْمِنینَ مقدم شده است.
وَ قالتَِ الیْهُودُ لیَسَتِ النَّصاری عَلی شَیءٍ وَ قالتَِ النَّصاری 

لیَسَتِ الیْهُودُ عَلی شَیءٍ وَ هُمْ یتْلُونَ الکْتاب  
اختلاف جدی میان یهودیان و مسیحیان انحصارطلب و به تعبیر 
قرآن، مستکبر، یکی از خطوط مورد تأکید این‌کتاب آسمانی 
است. مستکبر کسی است که خود را نه فقط از دیگر انسان‌ها، 
بلکه از حقیقت هم بالاتر می‌داند. در آیه فوق این دو جریان 
نژادپرست در میان یهود و مسیحیت همدیگر را مطلقا قبول 
ندارند و معتقدند که جریان مقابلشان هیچ بهره‌‌ و حقانیتی ندارد.

فَبِما نقَْضِهِمْ میثاقَهُمْ لعََنَّاهُمْ وَ جَعَلْنا قُلُوبهَُمْ قاسِیه 
چون )یهودیان( اهل نقض پیمان بودند، مورد لعن ما قرار 
گرفتند.یکی از ویژگی‌های جدی یهودیان که سبب اختلافات 
جدی در میان خودشان نیز شده این است که قرآن این قوم را 
پیمان‌شکن می‌داند. اینکه مطلقا نمی‌شود به قول و قرارهایشان 
اعتماد کرد، یکی از مهم‌ترین دلایل اختلاف در میان این قوم 
است. اصل تعهد به قول و قرار که اساس هر جمعی و جامعه‌ای 

بر آن شکل می‌گیرد در میان اینها معنایی ندارد.

ادامه از 
صفحه اول

ادامه از 
صفحه اول

لبنان از تل‌آویو شکایت می‌کند
وزیر خارجه لبنان در سخنانی تأکید کرد که کشورش به‌خاطر حمله رژیم صهیونیستی به نیروهای ارتش لبنان که به 
شهادت یک نفر و زخمی شدن شماری دیگر منجر شد، از این رژیم به شورای امنیت شکایت خواهد کرد. عبدالله 

بوحبیب، رژیم صهیونیستی را به نقض حاکمیت لبنان متهم کرد.

ژاپنی‌ها در خط مقدم تظاهرات ضداسرائیلی 
روز گذشته مردم ژاپن با تجمع مقابل سفارت رژیم صهیونیستی در توکیو خواستار توقف بمباران غزه شدند. 
شهروندان ژاپنی با حمایت از مردم غزه و محکومیت جنگ علیه مردم این باریکه، سران تل‌آویو را به جنایت جنگی 

در غزه متهم کردند و خواستار توقف روابط نظامی با تل‌آویو شدند.

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار


